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43%

31%

21%

2%
3%

أشعر بالرض ى عن آلية وزمن وترشيح المعلمات بحلقات التعليم عن بعد

بدرجة كبيرة جدا

بدرجة كبيرة

بدرجة متوسطة

بدرجة قليلة 

بدرجة قليلة جدا

55%

21%

7%

2%
15%

أشعر بالرض ى عن التدريب الذي قدم لي قبل التدريس بحلقات التعليم عن بعد

بدرجة كبيرة جدا

بدرجة كبيرة 

بدرجة متوسطة

بدرجة قليلة

لم ألتحق بالدورة
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37%

32%

27%

3%

1%

أشعر بالرض ى عن مستوى منصة فرقان من الناحية التقنية

بدرجة كبيرة جدا

بدرجة كبيرة 

بدرجة متوسطة

بدرجة قليلة

بدرجة قليلة جدا

27%

39%

26%

7%

1%

ألاحظ دقة ومصداقية طريقة التقييم المتبعة بحلقات التعليم عن بعد

بدرجة كبيرة جدا

بدرجة كبيرة 

بدرجة متوسطة

بدرجة قليلة

بدرجة قليلة جدا
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38%

35%

23%

3% 1%

ألاحظ مدى سهولة التعامل مع منصة فرقان الإلكترونية

بدرجة كبيرة جدا

بدرجة كبيرة 

بدرجة متوسطة

بدرجة قليلة

بدرجة قليلة جدا

59%

32%

9%

0% 0%

ألاحظ أن إدارة حلقات التعليم عن بعد توفر أكثر من قناة ووسيلة لتقديم الخدمات

بدرجة كبيرة جدا

بدرجة كبيرة 

بدرجة متوسطة

بدرجة قليلة

بدرجة قليلة جدا
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46%

35%

14%

5% 0%

أشعر بالرض ى عن البرامج النوعية التي تقدمها حلقات التعليم عن بعد في المواسم

بدرجة كبيرة جدا

بدرجة كبيرة 

بدرجة متوسطة

بدرجة قليلة

بدرجة قليلة جدا

50%

35%

12%

3% 0%

أشعر بالرض ى عن البرامج التعليمية المقدمة بشكل عام في حلقات التعليم عن بعد

بدرجة كبيرة جدا

بدرجة كبيرة 

بدرجة متوسطة

بدرجة قليلة

بدرجة قليلة جدا
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27%

29%

30%

10%

4%

ألاحظ مدى تناسب عدد الدارسات في حلقتي مع الوقت المحدد للحلقة

بدرجة كبيرة جدا

بدرجة كبيرة 

بدرجة متوسطة

بدرجة قليلة

بدرجة قليلة جدا

57%27%

12%

4% 0%

ل يسر وسهولةأستطيع إيصال المقترحات والشكاوى والتقييمات لإدارة حلقات التعليم عن بعد بفرقان بك 

بدرجة كبيرة جدا

بدرجة كبيرة 

بدرجة متوسطة

بدرجة قليلة

بدرجة قليلة جدا
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61%

27%

9%

2% 1%

ألاحظ سرعة ودقة الإجابات المقدمة من فريق الدعم الفني التابع لحلقات التعليم عن بعد

بدرجة كبيرة جدا

بدرجة كبيرة 

بدرجة متوسطة

بدرجة قليلة

بدرجة قليلة جدا

57%

34%

7%

2% 0%

أشعر بالرض ى عن تذليل الصعوبات التي واجهتني من قبل إدارة حلقات التعليم عن بعد

بدرجة كبيرة جدا

بدرجة كبيرة 

بدرجة متوسطة

بدرجة قليلة

بدرجة قليلة جدا
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62%

30%

5% 3% 0%

أشعر بالرض ى عن إدارة حلقات التعليم عن بعد

بدرجة كبيرة جدا

بدرجة كبيرة 

بدرجة متوسطة

بدرجة قليلة

بدرجة قليلة جدا

53%
36%

8%

3% 0%

أرى أن الإجراءات والتعليمات والأنظمة في حلقات التعليم عن بعد واضحة وشفافة

بدرجة كبيرة جدا

بدرجة كبيرة 

بدرجة متوسطة

بدرجة قليلة

بدرجة قليلة جدا
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27%

23%25%

12%

13%

أتلقى مكافأة مالية تتناسب مع الجهد والعمل الذي أقوم به

بدرجة كبيرة جدا

بدرجة كبيرة 

بدرجة متوسطة

بدرجة قليلة

بدرجة قليلة جدا

36%

34%

23%

3% 4%

ألاحظ التوزيع العادل في التكليف بالحلقات بين المعلمات

بدرجة كبيرة جدا

بدرجة كبيرة 

بدرجة متوسطة

بدرجة قليلة

بدرجة قليلة جدا



16

27%

23%25%

12%

13%

أتلقى مكافأة مالية تتناسب مع الجهد والعمل الذي أقوم به

بدرجة كبيرة جدا

بدرجة كبيرة 

بدرجة متوسطة

بدرجة قليلة

بدرجة قليلة جدا

50%

29%

17%

4% 0%

أشعر بالرض ى عن مستوى حلقات التعليم عن بعد بشكل عام

بدرجة كبيرة جدا

بدرجة كبيرة 

بدرجة متوسطة

بدرجة قليلة

بدرجة قليلة جدا
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44%

5%

51%

عند عودة مراكز تحفيظ القرآن الكريم للدوام الحضوري هل ترغب في استمرار الدراسة عن بعد

نعم

لا

سأجمع بينهما
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72%

13%

10%

3% 2%

86%

9%

4% 0%
1%
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88%

9%

3% 0% 0%

88%

8%

3%
0% 1%
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95%

3%

1% 0%

1%

97%

2%

1% 0%
0%
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98%

0% 2%

97%

1% 2%
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58%
28%

12%

2% 0%

أشعر بالرض ى عن مستوى حلقات التعليم عن بعد من الناحية التقنية

بدرجة كبيرة جدا

بدرجة كبيرة 

بدرجة متوسطة

بدرجة قليلة

بدرجة قليلة جدا

54%
29%

13%

3%

1%

ة فرقانألاحظ مدى السهولة في التعامل مع منصة فرقان وجميع حلقات التعليم عن بعد بجمعي

بدرجة كبيرة جدا

بدرجة كبيرة 

بدرجة متوسطة

بدرجة قليلة

بدرجة قليلة جدا
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73%

22%

4% 1% 0%

أشعر بالرض ى عن البرامج التعليمية المقدمة بحلقات التعليم عن بعد

بدرجة كبيرة جدا

بدرجة كبيرة 

بدرجة متوسطة

بدرجة قليلة

بدرجة قليلة جدا

73%

22%

5%

0%

0%

ألاحظ دقة ومصداقية طريقة التقييم المتبعة بحلقات التعليم عن بعد

بدرجة كبيرة جدا

بدرجة كبيرة 

بدرجة متوسطة

بدرجة قليلة

بدرجة قليلة جدا
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88%

9%

2% 1% 0%

أشعر بالرض ى عن مستوى معلمة الحلقة الخاصة بالدارسة

بدرجة كبيرة جدا

بدرجة كبيرة 

بدرجة متوسطة

بدرجة قليلة

بدرجة قليلة جدا

88%

11%

1% 0%

ألاحظ مدى التزام المعلمة بوقت الحلقة

بدرجة كبيرة جدا

بدرجة كبيرة 

بدرجة متوسطة

بدرجة قليلة

بدرجة قليلة جدا
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82%

14%

3% 1% 0%

 من معلمة الحلقة لحل المشكلات التي تواجه ابنتي الدارسة
ً
أجد تعاونا

بدرجة كبيرة جدا

بدرجة كبيرة 

بدرجة متوسطة

بدرجة قليلة

بدرجة قليلة جدا

75%

20%

4% 1% 0%

أشعر بالرض ى عن تقسيم أوقات الحلقات الواردة بحلقات التعليم عن بعد بشكل عام

بدرجة كبيرة جدا

بدرجة كبيرة 

بدرجة متوسطة

بدرجة قليلة

بدرجة قليلة جدا
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73%

21%

6%

0% 0%

أشعر بالرض ى عن وقت الحلقة الخاصة بابنتك

بدرجة كبيرة جدا

بدرجة كبيرة 

بدرجة متوسطة

بدرجة قليلة

بدرجة قليلة جدا

64%

26%

7%

2% 1%

ألاحظ مدى تحسن مستوى الحفظ والتلاوة لابنتي الدارسة

بدرجة كبيرة جدا

بدرجة كبيرة 

بدرجة متوسطة

بدرجة قليلة

بدرجة قليلة جدا



34

64%

26%

7%

2% 1%

 من إدارة حلقات التعليم عن بعد بفرقان لحل المشكلات التي تواجه ابنتي الدارسة في حال ت
ً
واصلت معهمأجد تعاونا

بدرجة كبيرة جدا

بدرجة كبيرة 

بدرجة متوسطة

بدرجة قليلة

بدرجة قليلة جدا

52%

30%

14%
4%

0%

هولةأستطيع إيصال المقترحات والشكاوى والتقييمات لإدارة حلقات التعليم عن بعد بفرقان بكل يسر وس

بدرجة كبيرة جدا

بدرجة كبيرة 

بدرجة متوسطة

بدرجة قليلة

بدرجة قليلة جدا
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54%
30%

12%

3% 1%

ألاحظ تعدد قنوات الخدمة والتواصل مع إدارة حلقات التعليم عن بعد بمنصة فرقان

بدرجة كبيرة جدا

بدرجة كبيرة 

بدرجة متوسطة

بدرجة قليلة

بدرجة قليلة جدا

62%

30%

7%

1% 0%

أرى أن الاجراءات والتعليمات والأنظمة في حلقات التعليم عن بعد واضحة وشفافة

بدرجة كبيرة جدا

بدرجة كبيرة 

بدرجة متوسطة

بدرجة قليلة

بدرجة قليلة جدا
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77%

17%

5% 1% 0%

اأرى أنني سأقوم بترشيح حلقات التعليم عن بعد بجمعية فرقان للآخرين لكي ينضموا إليه

بدرجة كبيرة جدا

بدرجة كبيرة 

بدرجة متوسطة

بدرجة قليلة

بدرجة قليلة جدا

77%

20%

3% 0% 0%

أشعر بالرض ى عن مستوى حلقات التعليم عن بعد بشكل عام

بدرجة كبيرة جدا

بدرجة كبيرة 

بدرجة متوسطة

بدرجة قليلة

بدرجة قليلة جدا
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39%

11%

23%

25%

2%

عدعند عودة مراكز تحفيظ القرآن الكريم للدوام الحضوري هل ترغب في استمرار الدراسة عن ب

نعم

لا

سأجمع بينهما

ة أنا من خارج مدينة الطائف وسأستمر في الدراسة عن طريق منص

فرقان

أنا من خارج مدينة الطائف وسأتوقف عن الدراسة بمنصة فرقان
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 :تلخص الاجابة في الآتيت( نقاط القوة بحلقات التعليم عن بعد)بسؤال جميع أصحاب العلاقة عن 
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 :تتلخص الاجابة في الآتي(النقاط التي تحتاج لتحسين بحلقات التعليم عن بعد)بسؤال جميع أصحاب العلاقة عن 
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 :ختامًا



41

 :فريق العمل

: إعداد الاستبانات

: تفريغ الاستبانات

: تصميم واجهة وخلفيات التقرير

: إعداد وتنسيق التقرير

: المراجعة والإشراف


